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БЕОГРАД - Наредно заседање Скупштине Косова, на коме ће се дебатовати о
формирању Оружаних снага Косова, одржаће се у четвртак, пренео је РТК2. С друге
стране, владајућа већина у парламенту Србије  упорно одбија да се у дневни ред уврсти
Косово и Метохија као тема, како грађани не би стекли увид у стварну политику власти
према територијалном интегритету Србије.

  

  

Председник парламента Кадри Весељи је рекао после данашњег заседања
Председништва да на Косову више неће бити препрека за слободно кретање грађана и
упозорио је грађане да не наседају на провокације.

  

"Неће више бити зидова на Косову. Ви сте и сами сведоци да је он на крају срушен. Сада
ће бити реализован нови пројекат, који ће бити у складу са косовским институцијама и
слободом кретања грађана. Нека буду сигурни и нека не наседају на било какве
политичке провокације", рекао је председник Весељи.

  

Међутим, из опозиције тврде да ће срушени зид само бити замењен новим.

  

"Морам да кажем да је оно што се дешава последњих дана манипулација јавним
мњењем, јер се одвија циркус у вези са зидом који се руши и поново гради, претварајући
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се да Косово враћа суверенитет и контролу над севером земље.

  

Мислим да сте чули председника Скупштине који је изјавио да зидови припадају
прошлости, иако сви знамо да ће сутра почети изградња новог зида", казао је Дритон
Чауши, посланик Самоопредељења.

  

На захтев посланика Алијансе за будућност Косова Даута Харадинаја предвиђено је да
се међу тачкама дневног реда на наредној седници скупштине нађе и расправа о
трансформацији Безбедносних снага Косова у Оружане снаге.

  

Према речима посланика ове странке Паљ Љекаја, то не значи да ће и бити предложен
Закон о оснивању Оружаних снага.

  

"До сада се нисмо изјаснили да ли би требало да се БСК трансформишу у ОСК, или да
се донесе Закон којим се проширују делатности Косовских безбедносних снага и за које
није потребна двотрећинска већина гласова, али о томе ће се још расправљати", навео је
шеф посланичке групе Алијансе за будућност Косова Паљ Љекај.

  

Председник парламента сматра да је питање времена када ће доћи до формирања
Војске Косова.

  

"Војска Косова је реалност која ће уследити врло брзо. Оно што желим је да уверим
људе на Косову да није важна само одлука скупштине да трансформише БСК у Војску
Косова, колико је важно да се донесе одлука о инвестирању у оружане снаге, како
бисмо имали неопходно наоружање, а то можемо имати само у партнерству са
међународном заједницом", рекао је Весељи.

  

Седници Скупштине, на којој ће се наћи 23 тачке дневног реда, према захтеву
посланика, присуствоваће премијер Иса Мустафа, који ће одговарати на питања у вези
са ситуацијом у Митровици и о Закону о здравственом осигурању.
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